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Тема . Будова організму людини.  Органи кровообігу:
узагальнення вивченого
(Урок природознавства в 9 класі для 
розумово відсталих учнів)

Мета уроку: узагальнити знання учнів про особливості будови, функціонування органів кровообігу та їх значення для життєдіяльності організму людини; розвивати усне зв'язне мовлення; виховувати бережливе ставлення до свого здоров’я

Обладнання: магнітофон, картки, малюнки, комп'ютер.

Хід уроку

І.  Актуалізація опорних знань учнів  
– Діти, даний урок є підсумковим з теми «Органи кровообігу людини».
Давайте пригадаємо, що вам про них відомо.
1) Мозкова атака
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2) Підбиття підсумків «Мозкової атаки».
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ІІ. Узагальнення і закріплення вивченого
1) Робота в групах: підготовка презентацій з опорою на муляжі та таблиці
	Група
	Тема презентації
	Оцінка 

(в балах)

	І група
	Будова серця
	

	ІІ  група
	Властивості серцевого м’яза 
	

	ІІІ група
	Кров, її склад та функції
	

	ІV група
	Будова і функції кровоносних судин (вени, артерії, капіляри)
	


2) Презентація роботи в групах та колективне оцінювання результатів даної роботи.
ІІІ. Рефлексія

1) Самостійна робота: «Закінчи фразу»

· Циркуляція крові по судинах є необхідною умовою… (життєдіяльності організму людини).

· Систему кровообігу людського організму складають… (серце і кровоносні судини).

· Основною функцією серця є… (перекачування крові по судинах).

2) Перевірка результатів самостійної роботи: «Авторське крісло».

ІV. Підбиття підсумків

· Отже, що є необхідною умовою життєдіяльності людського організму?
· Які органи людини складають систему кровообігу її організму?

· Яку роль у кровообізі організму людини відіграє серце?

V. Оцінювання навчальних досягнень учнів на уроці

–  Відповіді яких учнів вам сподобалися найбільше і чому?

· Оцініть результативність власної роботи на уроці. Доведіть свою думку.

VІ. Домашнє завдання

Розпитати своїх молодших друзів, що їм відомо про кровообіг у людському організмі та поділитися з ними власними знаннями.
Пошукати в різних джерелах цікаву інформацію про роботу органів кровообігу людини.
